



**Edital Complementar 001 ao Edital nº 006/2025 – PRAD – Câmpus de Nova Mutum
Contratação Temporária de Estagiários**

A Universidade do Estado de Mato Grosso, por meio da Pró-reitoria de Administração, no uso de suas atribuições, em consonância ao disposto nos Decretos nº 121/2015, alterado pelo Decreto nº 276/2019, Decreto 351/2020 e Alterado pelo Decreto 1.212/2021 e Instrução Normativa Nº 007/2022/SEPLAG torna público o presente Edital Complementar, para **RETIFICAR** as informações a seguir:

DA RETIFICAÇÃO –

Onde se lê:

16.4 Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Mutum/MT 03 de junho de 2025.

Ana Lúcia Mattiello
Pró-Reitor de Administração – em substituição
Portaria nº 522/2024

Leia-se:

16.4 Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Mutum/MT 03 de junho de 2025.

VALTER GUSTAVO DANZER
Pró-reitor de Administração - em substituição
PORTARIA Nº 704 / 2025 - REITORIA